

PRESS RELEASE



பணி நியமன ஆணை வழங்கும் விழாவில் சிறப்பு அழைப்பாளர்கள் ரியான்ஆனந்து, தங்கமணி ஆகியோருக்கு கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன் நினைவுப் பரிசு வழங்கினார்.

## 550 மாணவர்களுக்கு பணி நியமன ஆணை

வாணியம்பாடி, ஏப்.30-

வாணியம்பாடி பிரிய தர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரியின் 550 மாணவர்களுக்கு பணி நியமன ஆணை வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடந்தது.

வாணியம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரியில் பயிலும் மற்றும் படித்து முடித்த மாணவர்களுக்கு வளாக மற்றும் வெளிவளாக நேர்காணல் தேர்வுகள் அண்மையில் நடந்தது. இதில் சட்டர்லேண்டு, எச்டிஎப்சி வங்கி, மேஜிக்பிரிக்ஸ், டெக்னோலிஸ், யூரேகா போர்பஸ் உள்ளிட்ட 25 நிறுவனங்கள்

நேர்முகத் தேர்வினை நடத்தினர். கல்லூரி வளாகத்தில் நடந்த நேர்முகத் தேர்வில் கலந்துக் கொண்டவர்களில் 171 மாணவர்களும், இதே போன்று கல்லூரி மூலம் சென்னை, வேலூர், பெங்களூர் உள்ளிட்ட இடங்களில் அந்தந்த நிறுவன வளாகத்தில் நடந்த நேர்முகத் தேர்வுகளில் 371 மாணவர்களும் தேர்வு செய்யப்பட்டனர்.

இவர்களுக்கு நிறுவனங்கள் சார்பில் பணி நியமனம் ஆணை வழங்கும் நிகழ்ச்சி கல்லூரி வளாகத்தில் நடந்தது. கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன் தலைமை வகித்தார்.

ஜெயபாரத் சாரிடபுள் டிரஸ்ட் உறுப்பினர் ரத்தினம் முன்னிலை வகித்தார்.

நிகழ்ச்சியில் சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக பங்கேற்ற தனியார் நிறுவன மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்கள் தங்கமணி, ரியான்ஆனந்து ஆகியோர் வேலை வாய்ப்பிற்கான வழிமுறைகள் குறித்து பேசினார். தொடர்ந்து 550 மாணவர்களுக்கு பணி நியமன ஆணை வழங்கப்பட்டது இதில் கல்லூரி வேலை வாய்ப்பு அதிகாரி ரவிந்திரன் அனைத்து துறை பேராசிரியர்கள், பெற்றோர்கள் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

பயணியிடும் செல்போன் திருட்டு

# கல்லூரியில் தேசியக் கருத்தரங்கு



கருத்தரங்கில் ஆய்வுக் கட்டுரைகளை வெளியிட்ட பேராசிரியர்கள்.

வாணியம்பாடி, ஏப். 17: வாணியம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரியில் கணினி அறிவியல் மற்றும் பொறியியல் துறை சார்பில், 2 நாள் தேசிய கருத்தரங்கு கல்லூரி அரங்கில் அண்மையில் நடைபெற்றது.

கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன் தலைமை வகித்தார். கருத்தரங்கில் பொறியியல் தொழில்நுட்பம், மேலாண்மை மற்றும் பயன்பாடுகள் எனும் தலைப்பில் பெங்களூரு தனியார் நிறுவன துணைத் தலைவர் மதன்குமார் மற்றும் டிசிஎஸ் நிறுவன இணை ஆலோசகர் சீனிவாசன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு பேசினர்.

மேலும் பல்வேறு கல்லூரிகள் மற்றும் கல்வி நிறுவனங்களின் மாணவர்கள், பேராசிரியர்கள் 170 பேர் தங்களது ஆராய்ச்சிக் கட்டுரைகளை வெளியிட்டனர். கருத்தரங்கில் கல்லூரி பேராசிரியர்கள், மாணவர்கள் திரளானோர் கலந்து கொண்டனர். கணினி அறிவியல் மற்றும் பொறியியல் துறைத் தலைவர் குமரேசன் கருத்தரங்கை ஒருங்கிணைத்தார்.





# தீனமணி

## மாணவர்கள், முதியோர்களுக்கு நல உதவிகள் வழங்கல்

வாணியம்பாடி, மார்ச் 22: வாணியம்பாடி பெருமாள்பேட்டையில் உள்ள கருணை இல்லத்தில் தங்கிப் படிக்கும் மாணவர்களும், நேதாஜி நகரில் உள்ள முதியோர் காப்பகத்தில் உள்ள முதியோர்களுக்கும் வாணியம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரியின் நாட்டு நலப் பணித் திட்ட மாணவர்கள் சார்பில் புதன்கிழமை நல உதவிகள் மற்றும் உணவு வழங்கப்பட்டது.

மேலும், இல்லத்துக்கு அரிசி மூட்டைகள், சோப்பு உள்ளிட்ட பொருள்களும், மாணவர்களுக்கு நோட்டுப் புத்தகங்கள், எழுது பொருள்கள் வழங்கினர். தொடர்ந்து, நாட்டு நலப் பணித் திட்ட மாணவர்கள் மரக்கன்றுகளை நடனார்.

நிகழ்ச்சியில், கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன், நாட்டு நலப் பணித் திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் சீனிவாசன், பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர். இல்லக் காப்பாளர் சுபாஷ் தேவிட் நன்றி கூறினார்.

# விஜடியின் சிறந்த முன்னாள் மாணவராக பொறியியல் கல்லூரி முதல்வர் தேர்வு



விஜடியின் சிறந்த முன்னாள் மாணவராகத் தேர்வு செய்யப்பட்ட நடராஜனுக்கு விருது வழங்கிய வேந்தர் ஜி. விசுவநாதன். வாணியம்பாடி, பிப். 2: வேலூர் யல் கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன் விஜடி பல்கலைக்கழகத்தில் அண் சிறந்த முன்னாள் மாணவராகத் மையில் நடைபெற்ற விழாவில் பல் தேர்வு செய்யப்பட்டார். இதையொட்டி நடைபெற்ற கலைக்கழகத்தில் பயின்ற வாணி இழையொட்டி நடைபெற்ற விழாவில் விஜடி வேந்தர் ஜி.விசுவ யம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியி நாதன், நடராஜனுக்கு விருது வழங் கிப் பாராட்டினார். விருது பெற்ற முதல்வர் நடராஜனை, கல்லூரிப் பேராசிரியர்கள், மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் பாராட்டினர்.





# தினமணி

வெளிக்கிழமை  
27 அக்டோபர் 2017  
வேலூர்  
18 பக்கங்கள் ரூ. 5

## பொறியியல் கல்லூரிக்கு விருது

வாணியம்பாடி, அக். 26: சிறந்த நாட்டு நலப் பணித் திட்ட குழு வினருக்கான பரிசுகள் வழங்கும் விழா சென்னை அண்ணா பல்கலைக்கழகத்தில் புதன்கிழமை நடைபெற்றது.

விழாவில், சிறந்த நாட்டு நலப் பணித் திட்ட குழுவினர்களுக்கான விருது வாணியம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரிக்கு வழங்கப்பட்டது.

விழாவில், சிறப்பு அழைப்பாளராகக் கலந்து கொண்ட ராஜீவ் காந்தி தேசிய இளைஞர் மேம்பாட்டு நிறுவனத்தின் இயக்குநர் மதன் மோகன் கோயல் கல்லூரி முதல்வர் நடராஜனிடம் விருது வழங்கினார்.



பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரி முதல்வர் நடராஜனிடம் விருது வழங்கிய ராஜீவ் காந்தி தேசிய இளைஞர் மேம்பாட்டு நிறுவனத்தின் இயக்குநர் மதன் மோகன் கோயல்.

# பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரி முதலாண்டு வகுப்பு தொடக்கம்



விழாவில் சார் ஆட்சியர் கார்த்திகேயனுக்கு நினைவு பரிசு வழங்கிய கல்லூரி அறக்கட்டளை உறுப்பினர் அன்பழகன்.

வாணியம்பாடி, செப். 12: வாணியம்பாடி பிரியதர்ஷினி பொறியியல் கல்லூரியின் 23-ஆம் தொகுப்பு முதலாமாண்டு வகுப்புகள் தொடக்கவிழா செவ்வாய்க்கிழமை நடைபெற்றது.

விழாவுக்கு கல்லூரி முதல்வர் நடராஜன் தலைமை வகித்தார்.

சிறப்பு அழைப்பாளராக திருப்பத்தூர் சார் ஆட்சியர் கார்த்திகேயன் கலந்து கொண்டு பேசியதாவது: மாணவர்கள் தங்களுக்கு வரும் சவால்களை எதிர்நோக்கி அதில் வெற்றிக் கொள்ள வேண்டும். எத்தகைய சவால்களையும் சமாளித்து எதிர்நீச்சல் போடும் மாணவர்களுக்கு வெற்றி தானாகத்தேடி வரும். அதற்கான முயற்சிகளை இப்போதே மாணவர்கள் தொடங்க வேண்டும் என்றார்.

விழாவில், ஜெய்பாரத் அறக்கட்டளை உறுப்பினர்கள் அன்பழகன், ரத்தினம், பேராசிரியர்கள் கலந்து கொண்டனர். துணை முதல்வர் சலிமுல்லா நன்றி கூறினார்.

